S

HRigiEY
HRigiEY
RigiEY
HRigiEY
BigEY
BigEY
BigEY
BigEY
BigEY
HWIFE Y
HWIFE Y
HWiFE Y
ﬁ%ﬁ%
BwF5IE Y
fﬁﬁé
HgiE s
fﬁﬁé
BF5IE Y
ﬁﬁﬂ%
BIgEY
BIgEY
BIgEY
BIgEY
Wi%E Y
HWisE Y
HWisE Y
HBIsE Y
HWisE Y
HBigE Y
mﬁﬁé
RTEE L
ﬁﬁ@é
HBisE Y
HBisE Y
HBisE Y
HBisE Y

H26 MR EME 2 —E =R

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A

B
FET5
FET5
FET5
FETS
FETS
FE7S
FETS
FETS
FET5
FET%
FET5
FET5
FETS
FE75
FE75
FE75
FE75
FET5
FET%
FET%
FET5
FET%
FE75
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7&

Eie)

NNPNPNNNNNNDNDNDNNPNPNNDNDNDDNDDNDDNDDNDNDNNNPNNNNNDNDNDNDDNDNDDNDDNDNDDNDNDDN =

Z=x s BS

S
FE7%
FET%
FE7%
7%
7%
7%
7%
7%
7%
7%
7%
7%
7%
FE7%
7%
7%
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
=ik
=&
=ik
=ik
=ik
ik
ik
=ik
=ik

A
= nF

WWWWWWWWWWNDNDNDNDNDNPNNN—A A A A A A A e

gE2H4F

/B B O VR N OB OB BB T D T Tk T D T T TR St SH S SH SHSHSHSH SHSHSHSHSHSHSHSH T (B

BRI A ILE—RFR

RisiEy

FEFE Bl

7S @R

E# BE-E%E

TEFER

BEBENER

EHEIHME

(« _=|=_ Bj)—(« "f‘ﬂﬁﬁﬁ

%m&&ﬁ

BHREHDIEE

R

frm B HE S

KB EMG L > R

t’]&)«)b/\%xxyh;*d%
EEEEN

L—%E%%%

RETR VAN AT L
XZE HIR
XE BAN-I|E
XE Bx-HE
I IVEER
XERRTF (Bl#) 51k
XEEHEAK
HRXERE SR
FIAEMEYINZ &
KEEE@E
Kn?‘z 1§IJ*E
Kn?‘z ﬁ%u #&%
Knﬁ/j]l]{—.l
ﬁnns
% LEKH&'
?ﬁ:@a%%A
R RBHFIELRE
J/L\Eﬁnﬁ
ERRERE

QLN

18524
WE—%& REH

=
10
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
10
20
30
40
50
60
70
80
90
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

1

—_
—_

Ol — =k ok ok ok e o o o ) ) —h —h

—_ —_
—_
—_ —_

10

i

RELD -
:pE 7 d A

i

F

ik

Tk

B XE



S

ey
ey
ey
ey
ey
ey
ey
ey
IsE Y
fesias
e

e
v
v
ey
WisEY
WisEY

WY E
WY
WY
WIEHEY

HWisE Y
HBigE Y
mﬁﬁé
RTEE L
ﬁﬁ@%
HBisE Y
HBisE Y
HBisE Y
HBisE Y

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

N N N
StoSt

2 7

()
St

N N

Tjt T Tt Tt ot ot ol bt g S SH St SH SH

WWWWWwwwwwMNhdDNDDN

2 Fh B
=i

=i

=&

[LEEIL R
[LEEIL R
[LEEIL R
[LEEIL R
[LEEIL R
[LEEIL R
[GEEILER
[GEEILER
BEE-&
'
BEE-&
'
BEE-%
'
BEE-%
'

EEE -2
'
BEE-%
'
EFERIT
BEFEIT
BEFET
BEFET
AE

H26 MR EME 2 —E =R

f

3&E
3&E
3&E
4 %
4 %
4 %
4 %
4 %
4 %
4 %%
4 %%

Tft T it o bt ok o ot e S S St SH

BRI A ILE—RFR

RIEELEZESR
%I*:&rﬁzz

L ITEES
IGEEILER IR
[GEELER B -3mE
[LEELER B4 -EE
R—LR—
EDEEXY
BEROBEXE
FEER

- TLE B4t

BARE BA-RE
BERE BR-EE
BEAH-HR
SHEMRE
KHESREAH

REER

IT @0-8|E

IT B&-E%E
ITHES -BHES
YIrHIFHEE
AE HIFR

AE BAH-HRE
AE BL-EE
B R UESR
EHIFHRARAE
ASEFHEME
ANEH—F
gL HEHA—F
EFSERERE

18524
WE—%& REH

=
k)

110
120
130

10
20
30
40
50
60
70
80

10

20

30

40

50

60

10
20
30
40
10
20
30
40
50
60
70
80
90

1

1

1
11

1
1
1
1
1
1
1
3

Ol — == = O

—_
—_

—_ ek = e e el

]

RELD -
:pE 7 d A

®

Fk ok

B XE



H26 MR EME 2 —E =R

e o S LS o A LS a4 LS e dS SIS S S e 1o BRI T4+
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F s s RELD = =

WEELY AE 3F AE 15 ANEFMHS AT LA 100 1
WEELY AE 3F AE 15 =S R i 110 1
BiFHEY ASE 3F AE 15 PR i 120 1
BiFHEY ASE 3F AE 15 A YO i 130 1
WEELY AFE 3F AE 15 BiEHR 140 3 {iff
BisEY ASE 3F =E 2 &’ =®E HIR 10 11 "
BisEY ASE 3F = 2 &’ RE EM-HE 20 1
BisEY ASE 3F = 2 &’ =& Bx-E% 30
WEELY AFE 3F HE 3 #x HHE B3R 10 11 ®
WEEY AFE 3/ HHE 3 #x HHE BE-EH|E 20 1
WEEY AFE 3/ HHE 3 #x g Bx-E% 30 1
BisEY ASE 3F HHE 3 &% BaE 40 3
WEEY AFE 3/ HHE 3 #x et 2—HE 50 1
WEEY AFE 3/ HHE 3 #x HHEEZ A 60 1
WBEEY AFE 3F HHE 3 #x IREFHE 70 1
WBEEY AFE 37/ HHE 3 #x i HHE 80 1

|3}
BisEY ASE 3H =R 4 B EREFIE R 10 11 H

iz4=]

|3}
BIFHEY ASE 3HE =R 4 H EREFERE B -H|E 20 3

iz4=]

|3}
BIFHEY ASE 3HE =R 4 B R E BE-EZE 30 3

iz4=]

E| )]
BIFHEY ASE 3HE B -GhF 48 ERFEL 40 5

iz4=]

E| )5
BIFEY ASE 3F =R 48 HENE 50 5

i54=]

E| )5
BIFHEY AFE 3F =R 4 B EREFELE KERE 60 5

Ba



H26 MR EME 2 —E =R

ke » S Aok » S Ak > S s > -2 » b > ~ 1@ E”jﬂ_
w F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F R A RELD =
|3 )):
WEELY AE 3F i-ﬁﬁﬂ% 48 TRSRBUE - R ZRE R 70 5
A=
|3 )):
WEELY AFE 3F =R 4 5 HERER 80 5
Ba
E|3)):
WEELY AFE 3F =R 4 5 RS E BEERBEE 90 5
Ba
|3}
WAL AS 3F =R 4 B EREFERE FHK 100 5
iz4=]
.J@%%?E% AE 3/ AR 7% 5 7 R7% 53R 10 11 w
BFEIEY NS 3F AR 7% 5 7 k7 BE -G 20 3
."%%?Eé ASE 3F AR 7% 57 k7% B&-EZ% 30 3
WAL AS 3F AR 7% 5 7% BEEBBIAKIILER 40 1 ®
."%%?Eé ASE 3F AR 7% 5 7R SERRE 50 1
RIFELY NZE 3F AR5 5 7k F R EHE 60 1
.%%%?E% ASE 3F AR 7% 5 7% NFEKE- %ﬁ#&%% 70 3
WiFEL AS 3F AR 7% 5 7 ﬂﬁi‘% BIRIKE 80 3
WiFEL AS 3F AR 7% 5 7 FERAKERENG - FFE 90 3
WAL AS 3F FIEE 6 F FIEEE BH-WmE 10 1
.J@%%#Eé’l AE 3F T E 6F 361 E 20 1
WiFEL AS 3F HE 1HE wE5 HIFR 10 11 w®
WIEHELE A S 3F HwE 1H hE BH-#H|E 20 1
M%?E'é AE 3F HwE 1HE s Bx-E% 30 1
WAL AS 3F b= 1H BEEHRE 40 1
WAL AS 3F HwE 1HE TRRBURE 50 1
WiFEY ASE 3F HE 1HE FERAE 60 1
WiFEY ASE 3F HE 1HE #HE=RE 70 5
BIFHELY NS 3F fap= 1TH ERRRK 80 3
.Jﬁ%?ﬂ% AE 3F HE 1HE HwEXILE 90 5
WY AS 3F HE 1HE BB AFEANXILARE 100 3
WY ASE 3F HE 1HE RFfE S B 5= 110 3
WY ASE 3F & 8 #% & Bl 10 11 w
WY ASE 3F & 8 #x & @i 20 1



H26 MR EME 2 —E =R

e 1o 1S e o S a4 1S e 1 TS e 1S 1S pe et s BRI+
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F R A BRELD =
WEELY AE 3F RE& 8 #xk RITHSS 30 3
WEELY AE 3F & 8 #xk BaE 40 3
BigEY AE 3F i 8 #% BRXRABBEERSE 50 1
B7giEY BAFE 47 Bt 7% 18 B HIFR 10 11 w
FgiEY BAFE 48 A% 18 BA7S EAN-ERE 20 3
FgiEY BAFE 48 A 7% 18 B B&-EE 30 3
FgiEY BAFE 48 Bt 7% 18 BmAZBNIRE 40 3
FgiEY BAFE 48 A% 18 IRAZHETEE 50 3
FgiEY BAFE 4 H FE 2 & FHE EM-iHE 10 3
BISEY B = FE 2 F FHE BR-EE 20 3
MBSy B 48 FE 2F E- #M?i% 30 3
WISy B = RE 3&’ RE EHN-IHE 10 3
A%%#Eé Bt 7% = RE 3&’ RE B-EZE 20 3
BIFIEY BAFS = RE 3&’ RERE 30 5
.":?%#Eé Bt 7% 47 RE 3& BARDE I EER 40 3
BIFEY BFE 48 IR A 4 %% FERL 10 5
.":?%#Eé Bt 7% 47 YN 4 %% BRAFTEESIE 20 3
BIFIEY BAES 47 YN 4 %% BEEEE 30 5
.:ﬁ%#ﬁ% BA 7% 48 IR A 4 %% IRAFBE 40 3
BIFIEY BFE 47 IR A 4 %% B IF @A 50 3
BISIEY BFE 47 IR A 4 %% RHGHE 60 3
BISIEY BFE 47 IR A 4 %% K EYSEIA 70 1
.:ﬁ%#ﬁ% B 75 47 IR A 4 %% HFEAERERE 80 3
BISIEY BFE 47 IR A 4 %% HEHinE 90 5
BISE Y BF% 4 B IR A 4 %% INENE R AT 100 5
BIEE Y BF% 48 PN 4 %% HOAEFRMBEIRE 110 3
BIEE Y BF% 4 B IR A 4 %% HEREINE 120 5
BIEE Y B 48 IR A 4 %% EEMSTILREIEE 130 3
BISE Y BF% 4 B IR A 4 %k BIERE 140 3
VLa'%iElé B35 4 B IR A 4 %k £ EYHIR 150 1
RIEE Y BAFE 48 A 4 %% EEYSEILRIAZE 160 3
.:ﬁ%?ﬂéﬁ B35 4 B X H 58 TR 10 3
BIFIEY B 48 X H 58 ZHARTAREE - ZHNE 20 5
BSiEY BAFE 4 B X H 58 THEHETARIHGSE 30 5
BSiEY BAFE 47 X H 58 BRHFEESIE 40 3
BSiEY BAFE 47 X H 58 AFLBIT 50 3



S

HRigiEY
HRigiEY
RigiEY
HRigiEY
BigEY
BigEY
BigEY
BigEY
BigEY
HWIFE Y
HWIFE Y
HWiFE Y
ﬁ%ﬁ%
BwF5IE Y
fﬁﬁé
HWiFE Y
fﬁﬁé
BF5IE Y
ﬁﬁﬂ%
BIgEY
BIgEY
BIgEY
BIgEY
Wi%E Y
HWisE Y
HWisE Y
HBIsE Y
HWisE Y
HBigE Y
mﬁﬁé
RTEE L
ﬁﬁ@%
HBisE Y
HBisE Y
HBisE Y
HBisE Y

H26 MR EME 2 —E =R

E1HAR B1HAR BAHAR B2HAR BoHAF ZoH AR \
) FB1HAL B2H4A4F FE2H4F E2H4(4F ERTA LS —LFh

2% BE & 2% B2 &
BT 4B X 5 £ 240

BT 4B X 5 5 = EE4

BT 4B X 5 5 AR

BT 4B X 5 5 ez

BT 4B ARG E 6 BiE M

BT 4B AR E 6 B B
BT 4B AR E 6 BE BoEE
BT 4B AR E 6 AR D

BT 4B AR E 6 ARHEL R

BT 45 ARG E 6 A EEEE

BT 4B AR E 6 AR ERHREE
BT 4B ARG E 6 ABRERA

BT 4B ARG E 6 THREA T
BT 4B ARG E 6 AR E S A S
BT 4B A E 6 AR E
BT 4B AR E 6 el

BT 4B AR E 6 FaEE I
BT 4B AR E 6 FEEE AL
BATS 4B ABEE 6 FaEE BRBE
BT 4B A E 6 FABE i

BT 4B A E 6 FEEE SKil
BT 4B A E 6 FEBE ffigkE
BT 4B A E 6 FABE R
BT 4B A E 6 NEGEREE

BT 45 A 6 AEHERE -2
BA 75 48 NEE 6 i BioEEAR

BT 45 A E 6 EB8 5

BT 45 WE 1% e )

BT 4B s 15 WE B
BT 45 s 18 WE BaEE
BT 45 s 18 BEERE (E5)
BT 45 s 18 RERREGLER)
BT 4B oy 1% DB B
BT 45 s 1% BrmmEm
8175 45 s 18 I

BT 45 s 15 AR A (B )

1851 7+

WE—& REH

=
60
70
80
90
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
10
20
30
40
50
60
70
80
90

— W wo

—_
gww

—_
OO UoIOOWWa g oW o

—_ L
—_ L

—_
o

WWWWWwwWwww

i

RELD -
:pE 7 d A

Jok 30k

Fk 3ok

3ok ik o ok

ok ok

B XE



H26 MR EME 2 —E =R

e 1 1S ;e S 1S ;e S 1S e dn TS ety s e tn ots ERI7+

L FB1HAL B1HAR F1HAF EB2HAF EF2HA4F E2H4F . A
HL 4 2% Y & 2% =s & BRI A ILE—RFR )b’;‘l% & R’EH
BsE Y B3 478 ) & 15 HEREWE(ERSE) 100 3
BsE Y B3 478 ) & 15 MAEtRE 110 3
MRy B3 478 ) & 15 HRES5E 120 3
BISE Y B 48 & 185 4 ESLE 130 3
ISR Y BT 48 BT 1F m@mAh—F 140 3
WiER Y BT 47 ) & 1E !t%&".:ﬁﬁ)\ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ% 150 5
iRy B3 47 ) & 1E EEYREHRE 160 1
WiER Y BT 47 ) & 1E WrthiE- T Fﬁa&m% 170 3
WisiEy B 4 H Y& 1TE YA )LE G 180 3
BIERY B35 47 ) 5 1HE HREBAGTEE 190 3
BIERY B35 48 EEIED 8 & HEE fHliR 10 11
BIERY B35 = EEIED 8 & HEE @M-RE 20 1
.:@%%#E% A 7% 48 EEJES 8 & FEEHEL 30 1

BIFIEY BAFS = EEIED 8 & BHiR 40 3
.":?%#Eé B 75 47 EEIED 8 & EEYREHN—F(BHE) 50 1
BEEY B 47 EEIED 8 & HSEEEHREE 60 3
."%%#Eé BA 7% 48 EEJES 8 & NRABEETHER 70 1

BEEY B 47 EEIED 8 & — R EEEETEEE BT RE 80 3
A%%#Eé BA 7% 48 EEJES 8 & NRABEETEER 90 3
BEEY B 47 EEIED 8 & BiERREEE 100 3
BEEY EBREE 5 #% BHELE 1% BAEE B 10 1
BEEY EBREE 5 #% BHELE 1% BHAEE EH-H|E 20 1
.:e%%#aé’l EHEA 5 % BRERE 2 8 BREE HlR 30 1
BIFHEY BEL 5 % BRERE 2 8 BEREE &M 3| 40 1
BiEEY ERESE 5 #% EBRERE 2 8 HEEE 50 1
BiEEY ERESE 5 % EBRERE 2 8 WS FrhiEfE 60 5
BiEEY ERESE 5 % EBRERE 2 8 BEZE HiA 70 1
BiEEY ERESE 5 % BRERE 2 8 B2 BR 80 5
BiEEY ERESE 5 #% BRERE 2 8 HBERTE 90 5
ma'%iﬁé EREAE 5 % BRERE 2 8 EBREEERER 100 5

BiEEY ERESE 5 #% BRER 2 8 BRZHEAE 110 5
BHEY BHEE 5% g o 3H AF IR 0
RS BHE s o 3k EHE IR 20 1

EUES

ik

JE Ik

Hk ok

M



H26 MR EME 2 —E =R

e+ 45 1S et a5 LS e n S LS eSS et s A as 1o BERTA

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD =
BHIRY EREL 5 1% ;jg'ﬁ 3 HFE-EBS EN-RE 30 1
BHIRY EREAE 5 1% ;jg'ﬁ 3 FRFMASEE % 40 1
W%EY BREE 5 #% iz'ﬁ 3 7 HEE HEBEREE 50 3
BHIEY EREL 5 1% ;ﬁ B 3 st 60 3
BHIEY EREAE 5 1% ;jz B 3 7 TL—F R 70 3
BHEY EREA 5 1% *2'5 3 7 B EE 80 o
I\ sz SR el = %Ii'ﬁ =
/\ 3 s SR = %Ii'ﬁ = I
BEEY 2EE 6 B = 18 ¥ - B Y 20 3
I\ T sls SR par = %Ii*ﬁ = > = i
I\ sz ST ey = %Ii*ﬁ = = o=
BHEEY 2EE 68 = 18 BXRAESRIEY 40 3
I\ sls - - eevs = %Ii'ﬁ = s = SHI ==
BHFEY 2iESE 68 = 18 ELEEFRIE 50 3
BBEY SREE cE o™ 1%  PCB 60 3
B Y AR 18 i} 18 FHE EM-HE 10 3
B Y HERME 1E i} 18] FE BE-EZE 20 3
Wi Y SRR 18 RE 2 %k RE EH-HE 10 3
B Y HERME 18 RE 2 %k RE BE-EE 20 3
By ABRME 18] SHREREAZS 38 HERTAN A% - B 5 1 {fii
VLa'%?E'é SREREAZS 18] SHREREAZS 38 RERERTE 10 1

BEiEY HABRME 18] SHREREAZS 38 SERERET 20 1
Lﬁﬁiﬂé HERBZE 71HE SRERFAZE 3B E-A—RE 30 1
By ABRME 1E MERE 4 Jr YEF 10 11
REEEY HERRTZE 18 B S 4 IR aniE S 8% 20 11
B Y AR 7E MELR 4 EF R G E FEREFA 30 11



S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

WEY HERUE
WEY HERUE
WEEY HERUE

S E

H

S E

]

Bt

]

Bt

]

-1t

e

-1t

H

-1t

H

TER (7

H

-1

H

Hx-TE

H

Hx-TE

S

Hx-TE

e

Hx-TE

e

B3 7t

i

Hx-TE

]

e
e

HLHE
HL B
HL B

I\ﬁ
BB [ B B m

&
1H
1H
1H
8 #&
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #x
8 #x
8 #x
8 #x
8 #x
8 %

&% BB
BT

x
I

o o
3

S B

U

W W W M B X
i

H N
S

HREM

f

58

H26 MR EME 2 —E =R

BRI A ILE—RFR

RRRERR - HITERRE
B R IE R - F Al

RS

T IVEER

B3R
EBRNER-EHSER
BHR-LBR

EAERTE. s HETE. B RES
EE-BRE

TERE GLRE
BIRAERE
MRFTHNEEEES
RHEREEAER
ExRkEEES
BEHFREFMES
FHRFAE -PITEE
REEFHEH
HERRE—E

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10

10

20

10

20

30

40

50

10

10

20

30

40

50

60

10

20

10

1

1

1

11

11

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



S

Frx-1E
L
FrE-1E
L
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
fHY
FrE-1E
fHY
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
Fr-1E
HY
Frx-TE
HY
Frx-TE
HY
Fr-1E
Y
Frx-TE
HY
Fr-1E
Y
Fr-1E
Y
Frx-T1E
Y
-1t
Y

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A Eie)
HLHE
HLHE
HLHE
HLHE
HL B

it i
1k 113

=
Im
113
\|
/1

R
R
R
ESEERE

&
8 #&
8 #&
8 #&
8 #&
8 #
8 #
8 #&
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #x
8 #x
9 7r
9 7r
9 7r
9 7&

H26 MR EME 2 —E =R

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

HR LM 5 % EAEEE
HR LM 5 % WAL EE

HR 2 5 % BitE

HR 2 5 % FB IR E

HRLM 5 8 RAE

HRLM 5 8 REES

HRLM 5 8 HRRER

E*ﬁ'm 6 1% h— L_— - 53R

AR 6 1% s

AR 6 # BHRES

AN 6/ REWR RENNSE

4R I 5 @ BER REBERAH (EEOFS|
% )

AN 6 % BSOS

wHE 78 wHE

HRLM 1 5 BN 8 A

HRLM 1 % B EE

HRLM 1 % SEXE

R 1 % ALKE

1851 7+

WE—& REFHR

=
20
30
40
50
60
70
80
10
20
30
40
50
60
10
10
20
30

40

1

1

RELD -
:pE 7 d A

B XE



S

S E

B

B3 -

B

S E

H

S E

H

S E

]

Bt

]

Bt

]

-1t

e

-1t

H

-1t

H

P37t

H

-1

H

=3

H

P37t

S

T3

e

=3

e

73 7t

i

=3

]

(4

E1HAR E1HAF E1HAF

£H ES
BRHR
BRHR
BRHR
BRHR
BRHR
BRHR
BRHR
HRAG
HRAG
HRAR
HRAR
HRAR
HRAR
HRAR
HRAR
HRAR
HRAR
BRHR

&
9 7
9 7
9 7r
9 7r
9 7
9 7
9 7
9 7
9 7
9 7
9 7
9 7
9 7R
9 7R
9 7R
9 7R
9 7R
9 7R

F2HAF E2H4F E2H4F

Z=x s
FreMi
FreMi

HERIIR
HERTR
HERTR
HERTR
HERTR
AR
HERBTR

f

o o ;S S SH

it

H26 MR EME 2 —E =R

BRI A ILE—RFR

B AMIROE (KR8
RE R FIREE
‘aE

BB - =5
tE—x-E%—x
WEITE
BEt5—
EE-ERBAER
RE

EEY
HEMEWE(BE)
BMEE
AFIAHFMIEFRL
Joyal)—Heets
YoIsyiay
Fav RH—EE
TEZARULT

#oJn

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
50

60

70

10

20

30

40

10

20

30

10

10

20

30

40

50

60

70

1

1

3

RELD =

:pE 7 d A

==A

FRE



H26 MR EME 2 —E =R

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% w50 L0 grve
pa T B oF  HEREE 5 £ NEaSRE 50 :
pa T B oF  HEREE 5 & B (TTTURR) % :
pa T B oF  HBHR 5 & S (2RITH) 100
T mxam 0 7 HBRH 5 &3 — B 110 :
oa T mxms oF  HBHZR 5 & B - 2 120 3
fg;*ﬁ TR oF  HiRE 6% HPIBEAEERE 10 i
ae T mRER 0 B2 6 KELH HRHS 20 :
oa T mamms 9 B2 6 MRS 30 :
oa T mamms 9 B2 6 SESE S Sl 40 :
BET g ox  miem ox  LmEmuBRRBEETETE 1
ae T mREm oF  HHAM oF  EBELA— 60 :
ae T mREm 9 SUPY 6 ALY~ T LEMTHER) 70 :
ae T mamm o s TE & 10 5
ae T mamm 9 7 ff“"” " TE EREH 20 3
oh T e 0% EEeR 1E EA-HE-E 10 :
oh T e 0% EEeR 1® EaEE 20 :
ox T s 0% EEeR 1% REXE 30 :
TR amg 0% EEeR 1% ALXE 40 :

EE



H26 MR EME 2 —E =R

pug  FIAK RIS VIR BB FDIAK B ooy
A 0% EEes 1® EEREEE
A 08 e 18 AERKE
A 0E  iEEes S

A 10 # ERiEE 2 % TEEEEKE
A 10 # ERiEE 2 % EEEERE
A 0% ERES 2% |EI-L
A 0% ERES 2 SVEERERGES
A 10 % R 2 % e

A 10 % R 2 & EELHTAVEE LR
?;z?t TE=ER 10 & BA75 35 BE&-HEREEER
on T R 0E B 3E HRH

on T R 10 % BT 3 B =327

BEE anm o0& & AR ERRHME ()
oa T jeEEm 0%  HEBHE 5% HMER

oh T e 10 % HERBIE 5 % EEOHBIEE
oh T e 10 # HBRTR 5 % YOIV BBIK
I g 0k smwm su  IERENEGELIILORE

EZAYLY

it

ox T s 10 # HBRHR

1851 7+

WE—& REFHR

=
50
60
70
10
20
30
40
50
60
10
20
30
10
10
20
30
40

50

1

1

RELD -
:pE 7 d A

B XE



S

Frx-1E
L
FrE-1E
L
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
HY
FrE-1E
fHY
Fr-1E
HY
Frx-TE
HY
ReEy
ReEy
RiEy
RiEy
RiEy
RiEy
RiEy
RiEy
RiEy
RiEy
RiEy
BiEy
BiEy
BiEy

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
fEEHER
S

S

R EER
R R
R R
R EER
R ER
R ER
R ER
R EER
Rt EER
R ER

R ER
R EER

Eie)

&
10 &
10 &
10 &
10 &
10 &
10 &
10 &
10 &
10 &
10 &

10 &

18
18
12 77
12 77
12 77
12 77
12 77
12 77
12 77
12 77
12 77
12 7%
12 7%
12 7%

H26 MR EME 2 —E =R

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

SHERERTE 5 % GIYTED B RiT
SHERERTE 5 % N ELEE

SHERERTE 5 % — R

SHERERTE 5 % o - 24
SHERTAE 5 % EENEEE (RTEE)
B 6 & T B
Biffi s 6 & ML EHEREEILE
B 6 & R LIEETE

‘fﬁ’iﬂ““ 2 74 &

ff”““ L2 1% Ry ]

S o] 8 15 B S TE

A Y 15 A S

1A Y 15 ERE T T

B i 4 40 E AL RER

B4 0 1 5 B4

B4 0 1 5 ey

B4 0 1 5 BN EEEEL
B4 0 1 5 5\ 2 EBAEE A
B4 0 1 5 EEHIKE

B4 0 1 5 1952 B KR

B4 0 I 5 B 5\ AR

B4 40 1 5 EHE(BRY)
BRI 175 EHE(ERA)

2 e 2% .

2 R 2% e

1851 7+

WE—& REH

=2
60
70
80
90
100
10
20
30
10
20

10

10
20
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
20

]

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 MR EME 2 —E =R

e o LS 1S At LS 1S et 1S 1S e LS 1S e 1S 1S e 1S s BRI+
w F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F R A RELD -
Ry BREEAER 12 RuatatER 25 MEHRE 30 1
Ry BREEAER 12 RetEatER 25 MR EHR 40 1
Ry BREAER 12 RuetEatER 25 BE 50 1
Ry BREEAER 12 RuatatER 25 i 60 1
Ry BREHER 12 RetEatER 25 —fiREE 70 1
RiEEy BREER 12 RetEatER 25 LRELEFER 80 1
Ry BREAER 12 RetEatER 25 BRI b E R 90 1
Ry BREHER 12 RetEatER 25 2B EMIKR 100 1
RiEEy BREER 12 RetEatER 25 B BRIE 110 1
ReBy BRaEER 12 7 EE 3 & HEDERNESE 10 5
ReBy RaEER 12 7 BRFE 4 %% EITFE 10 1
ReBy BRaEER 12 7 BRFE 4 %% ERFEL 20 3
ReBy BRaEER 12 7 BRFE 4 %% EEY 30 1
ReBy RaEER 12 7 BRFE 4 %% RE& 40 1
ReBy RaEER 12 7 BERFE 4 %% ERE 50 1
ReBy RaEER 12 7 BERFE 4 %% HEmE 60 1
ReBy RaEER 12 7 BERFE 4 %% FitH 70 1
ReBy RaEER 12 7 BERFE 4 %% FEEER 80 1
ReBy RaEER 12 7 BERFE 4 %% LHE 90 5
RiEy BRassg 12 7% EE 5H ERAEEE 10 1
RiEy BRassg 12 7% EE 5H BiiEExE 20 1
RiEy BRassg 12 7% EE 5H TESE 30 1
RiEy BRassg 12 7% EE 5H LHREER 40 1
RiEy BRassg 12 7% EE 5H THOMEZFER 50 1
ReEy REEER 12 7% BEE 5 H EE4E 60 1
ReBy REEER 12 7 e 6 7~ e 10 1
RaEy BRaEEg 12 #= WHE 6 7k ABR—=2y T 20 1
ReEy REEER 12 7 e 6 7~ FRMEXESE 30 5 i
REEE BEAR 12 7% ERigE 1HE RAHRE 10 1
REEE BEAR 12 7% ERigE 1TE KEXEK 20 1
REEE BEAR 12 7% ERigE 1TE R 30 1
REEE BEAR 12 7% ERigE 1TE 2E-REE 40 1
REEE BEAR 12 7% LRiEE 1HE REMES 50 1
ReEY REEER 12 7% ERigE 1H EEER 60 1
ReEY REEER 12 7% ERigE 1HE R=iREEER 70 1
ReEY REEER 12 7% ERigE 1H EEOF5IF 80 1



H26 MR EME 2 —E =R

mug  ZAUIN BUIIR B ZEOAR 2D T mnoa s — 2w E?zg% wamm D050 mrxe
BesR S KRR i 1/ EMEHRELE 10 |
Biwmx B2 142 B I 8 B B 10 11
Biwmx B2 142 B I 8 BH EA-BRE 20 1
Biwmx B2 142 B | 4 SHEHEE 30 3
Bwmn H D 148 B | EH3IRE 40 1
Bwmg KD 142 B | 8 I SR E 50 1
Bwmn H D 148 B | 8 HREEOHE 60 1
Biwmn LD 14 % B | & KIBELE 70 1
E BT gz’?’% 14 & i 1 #% TOURILNSRAUR 80 1
Bwmn LD 14 % B | & 2% 90 1
Bwmn LD 14 % B | & B 100 1
Bwmn LD 14 % B | & EEEN 110 5
Bwmn LD 14 % BB | & ITHe 120 5
Bwmn LD TE S & mERRS C .
Bwmn LD 14 % BB | R LR — 140 1
Bwmn LD 142 B I & Z0H 150 1
BBR o 15 £ & 18 X® HIE 10 I
sy S= 5 15 & & 18 XE EA-HE 20 :

iuk S



S

2= B 52
2= B 52
=B 52
=B 52
= EF S
= EF S
35l 5
735l 5
E BT
E P
E P
E P
EEF S
EEF S
2= BF 5
2= BF 5
2= BF 3¢

H26 MR EME 2 —E =R

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

. = (55

ok SEY

. = (55

ok SEY

. = (55

ok S EY

. ANE(F&

ok S EY

. ANE(F&

ok S EY

e

HEF )

e

ok S EY

e

Hu 5 52)

e

Hu P 52)

e

HhBF )

e

HhBF )

e

HhBF )

e

kS EY

e

Uk S EY

PN

Uk Y
EFEE

2 (BRML%F

%)
BRI
(B
%)

&
15 8
15 8
15 8
16 77
16 &
16 &
16 &
16 &
16 &
16 &
16 &
16 &
16 75
16 75
16 75

17 &/

17 &

Z=x s
XE
XE
XE
AR 75
AR7%
AR7%
AR7%
AR 7%
AR 7%
AR 75
AR 75

AR 75

151t
#
#B5- it
#
#B5- it
2
1B
24

EFEE
£fi%

BS

& BRI 74 L E —2 ¥R
18 T7AIVEER
18 XERF (5I#) Ak
15 FEXEFLHELEEEAIR
1 7 R#% B3R
1 7% AR7 @03
178 Ak 7% & %
1 7% EREFRFRLEIFAREND
175 BBICETHER (BEYSE)
197 iisd A=l
1 7% ER B B KRR E
1 7% 45 1 IR B
175 NHGEE
2 & MRITEAE
2F EaE (BIRY)
2 & EHE (fER)
18 BFIELE HIFR
13| BAEE BAHM-HE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

30

10

20

11

10

10

11

11

RELD =

:pE 7 d A

i

==A

FXE



3
=
i
it

3
=
i
it

3
=
i
i

)
=
vE
H

B
=
v
it

B
=
va
it

T
=
vg
i

B
=
va
it

3
=
va
i

3
=
va
i

3
5
va
it

3
5
va
it

3
5
va
it

B
=
va
it

B
=
va
i

B
=
va
i

H26 MR EME 2 —E =R

,z:;mﬁ«rlf géﬁvﬂ: §1jj~«r|~“ 'gg%\ﬁvrlf géﬁvm: izﬁvrp BRI TAILE—L TR Eg;z% (277 58S gj‘;ﬁﬁo) E——
; Eﬂ%ﬁ? 17 % AR 1 % REEE BM-HE 30 :
it
s Ty S & BB AE 10 i
s 8 B | 1 A ERESRILER RE 20 1
by 8& B & AEEHLSE 30 1
?iiﬁ% 18 #% A5 1 %% RS G- IS R 40 5
s 8% B 1 AAERERE 50 5
E;ﬁ% 18 #% 8175 1 %% 4R HRE 60 3
s TY S & AESELAREES 70 3
fﬁf% 18 % B I & BIERE 80 3
s 'Y ST 18R AEMIASEE HEE % 3
fﬁ?% 18 #x 75 1 4% EE 100 5
fﬁ% 18 #x 8175 1 4% 2HE 110 5
s 8@ BhE 2l BE B o n
?ﬁ?’% 18 % Bt 28 BiE @& 20 1
M 8@ HE 2 B AEBEAE(S) 30 5
s 88 HE 28 ABMEGRRT(D) 4 5
iy 88 BE 28 AEBESRHT(S) 20 5

¥ )



H26 MR EME 2 —E =R

mug S R R Ee & @ADL & Efﬁg% w5510 wrxE
BiwmR T2 4% B 28 RBREFRDE 0 5
BiwmR T2 8 B 2B FEEEGHL 05
BiwmR S5 B8 B 2B FAEEEEER 80 5
BiwmR G5 B8 B 2B FEEE(ER 0 5
BBR B B4 B 28 FEEEGER) 00 5
BBR D B4 B 2B FRERCABER o s
BBR D 84 BE 28 FEEERAS) 120 5
BBR D 8 2B FEEEEKE KEAR) 5
BBR D 8 B 28 FRERERER 401
BBR D EE-S 7 28 FREEER) 50 5
BBR D 88 BE 28 ESERES 60 11
BBR D CE ST 3H WS EAHE 0
BBR D EE ST 3% REERETEAE 0 3
BBR D CE ST 3F HRRHGE @S ERS) 0 3
BBR G CE ST 3F WALAE 0 3
BBR G CE ST 3F EH—F 0 11
BBR G CE ST 3F  EEHE 0 3
Bigz 0 5 EY ST 3F G 0 3

¥ )



H26 MR EME 2 —E =R

Bhe 4 A3 S Ah g 4 gL AR A3 1S B AdS LS Ao LS g oL EwEs
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
BiwmR T2 CF ST I 80 3
A s % BE 3F OERREES ERREE 0 3
]’7‘;2‘
TR fgfgj EE ST 3F AVALYIMEEAR 00 3
BiwmR G5 CE ST 3%  USBATU—EEAE-HLELE 110 3
5155 (3
BHBR D R EBE 4% EER 0
BBR D 8/ BB 4% BEDE BB 20 |
BBR D 84 EBE 4% —REESESEES BRARE 0 9
TERE o g EBE i%  SRBEAEESR 0 3
7IR)
T2 fﬁz;ﬁ‘ CF ST 4% BEARERS 0 3
Y -
TR fﬁ%% 0% BREm 1® HRem 0
BHHR o 19 % HE 2 | & RELM BA-HE 20 1
iyt
BHBR o & BREM 1R ROREESER 30 !
2 (o
TR fﬁ%g;‘ 0% HRem 1® CERB 4 1
AL fﬁ%%‘ oE  BEeE 1E OLE-BHEEESR 50 1
BT fﬁ%ﬁg 0E  HkeR 18 SREGERLE 60 i
BT fﬁ%‘gj 0E  Hkek 18 fERE 70 i
THHR O o oE  BEeE 1® REMNRB 80 i

iuk S



H26 MR EME 2 —E =R

mus o T R Ee e EATIAS &R Egg% g S50 wrxe
Biwmg Do 5 o0& HRLR 1H hEEERLE % 1
Bwmg D25 & HRLR 1H EREsE 00 1
Biwmg Do 5 0E  HRLR 1® BR.EATE o
Biwmg Do 5 & HRel TE JABHE 120
BBR o & HRel 1H BEXPRPEBUAL o
BmR Do & HRel 1 RS 40
BmR o & HRel 1 RBESHE 50
BBR Do 0% HReE N Y 60 1
BBR Do & HReM 1H HBRMHORMKE B 70
BHR b 0% HELR 1% ZOBESHBR—RERD 180 5
BHR b 0% HELR 1% BEREHEE 90 3
BHR b 0% HELR 1% BEEAEER 200 3
BmR Do o® BB 2% BRHBRAEE 0
BmR Do o® BB 2% BRHBLERE 20
BmR Do CE 2% ERETS/—L 0
BmR Do 0E B 28 HMERA 4 |
BmR Do nE  HB 2% BRLYLUKEE 50 |
TEHR 0o 0% HB 2@ ER-REHS 0

¥ )



H26 MR EME 2 —E =R

mug S R R Ee & @ADL & Egg% w5510 wrxE
Biwmg Do 5 0E  HB 2% HRE-EEEE 70 i
Bwmg D25 & BB 2% BEER(A) 80 3
Biwmg Do 5 & BB 2% BEHREN 0 3
Biwmg Do 5 o0& EEBA sl EA-EE 20 5
BBR o 0% EEBA 3@ TAD—TVIHE 0 5
A KA 1 WTREER 6 3

;g%ﬂ AA BBt 1 SER 7 3



